## 『サカつくシュート!』タイ版がグランドオープン ~タイ国内向けに正式サービスを開始!プロモーションも拡大~

株式会社セガネットワークス(本社:東京都港区、代表取締役CEO:里見治紀、以下、セガネットワークス)と株式会社インデックス(本社:東京都品川区 代表取締役社長:濵田 康彦、以下、インデックス)は、セガネットワークスが展開するモポーツ育成アクションゲーム『サカつくシュート!』を、インデックスのタイ現地法人子会社「インデックスコープタイラセド」(本社:バンコク)を通じ、タイ国内向けにグランドオープンとして2015年1月15日より正式配信を開始しました。

■『SakaTsuku SHOOT!』(現地タイトル) オフィシャルサイト: http://www.sakatsuku.in.th/

グランドオープンに伴い、プレオープンしている主要プラットフォームに加え、現地3rdパーティストアでの配信も開始し、現地の大手課金決済事業者での課金決済にも対応します。

同時に、タイ国内において有名オンライン媒体での広告を開始し、プロモーションビデオの公開、イメージキャラクターの発表など大々的なプロモーションを展開し、タイのゲームユーザー層・サッカーファンへの認知度を上げ、会員数の増加を図ります。

また、1月21日にバンコクの大型商業施設Central World前のイベント会場においてプレス向けにプレスカンファレンスを開催し、ゲームの紹介、パートナー企業の紹介、タイ版において追加されるサッカーチームについて発表を行う予定です。 当日は開発プロデューサーであるセガネットワークスの中村泰良が「サカつく」についてお話する予定です。



※画面は開発中のものであり、実際のリリース時とは異なる場合がございます。

## く『サカつくシュート!』について>

株式会社セガの累計出荷400万本以上の「サカつく」シリーズ初のスマホアプリ。サッカーアプリ史上最高峰の3D試合シーンの中で自ら「シュート!」の指示を出し、ゴールを決める快感を手軽に味わうことができます。ゴールを決めるとボールの中から新たな選手が登場!登場選手は欧州トップリーグの1000人を超える実名選手となります。

## <インデックスコープタイランド社について>

株式会社インデックスの子会社として、2002年4月に設立。タイ国内において100社以上のライセンサーからコンテンツを収集し、東南アジア各国へ配信を行う事業を主に行っています。また、タイのdtacをはじめとする携帯通信事業者やMicrosoft、Samsungなどの世界的な端末携帯ブランドと戦略的パートナーシップ関係を強みとして、モバイルコンテンツ配信の分野で事業拡大に取り組んでいます。

## ■本リリースに関するお問い合わせ

株式会社セガネットワークス 事業企画部 広報課

TEL: 03-6837-1955 / FAX:03-6837-1951

URL: http://sega-net.com/ Mail: sgn.koho@sega.com

株式会社インデックス 広報担当

TEL: 03-5779-5313 /FAX: 03-5779-5077

URL : http://www.indexweb.jp/
Mail : pr@indexweb.co.jp

□記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。